
DOGODEK ZA OBELEŽITEV 110 LET SMUČANJA V ZASAVJU 

 Zasavčani smučamo že 110 let in ob takšnem jubileju si zaslužimo poseben dogodek, ki bo združil 
vse generacije zasavskih ljubiteljev smučanja in dobrega apres-skija. Sicer imamo v Zasavju še 
vedno delujoča smučišča v vseh občinah, ki pa so žal odvisna le od naravnega snega, zato bi bilo 
tveganje za organizacijo na domačem smučišču preveliko. Dogodek je tako planiran na našem 
najbolj »domačem« ne-zasavskem smučišču Golte, in sicer v soboto 15. marca 2025. Rdeča nit 
dogodka bo veleslalomska tekma med tremi zasavskimi mesti: Trbovlje, Zagorje ob Savi in 
Hrastnik ter apres-ski z zasavskimi glasbenimi izvajalci.

SMUČARSKI TROBOJ MEST TRBOVLJE – ZAGORJE – HRASTNIK V VELESLALOMU 

Vsako mesto (klub) v vsaki kategoriji prijavi poljubno število tekmovalcev, pri čemer se za 
razvrstitev med mesti upošteva čas najhitrejšega v kategoriji posameznega mesta. Ta čas šteje za 
razvrstitev med posameznimi mesti v kategoriji, kjer prvo mesto prinaša 3 točke, drugo 2 in tretje 
mesto 1 točko. Če mesto v kategoriji nima tekmovalca ali veljavnega rezultata ne prejme točke. 

Zmaga mesto z največjim številom točk. Če imata dve mesti isto število točk, zmaga tisto, ki ima 
več zmag oziroma drugih mest. V skrajnem primeru izenačenosti, si mesti razdelita prvo mesto. 

Kategorije po starosti ločeno za ženske in moške:  

do 10 let, od 10 do 15 let, od 15 do 20 let, od 20 do 30 let, od 30 do 40 let, od 40 do 50 let, od 50 
do 60 let, od 60 do 70 let, nad 70 let je absolutna kategorija za ženske in moške. 

Skupaj torej 17 kategorij, kar pomeni da mesto v primeru zmag v vseh kategorijah lahko zbere 
največ 51 točk. Prijave tekmovalcev za posamezno mesto zbirajo matični smučarski klubi do 
vključno 8. marca 2025:

TRBOVLJE – Smučarsko društvo Trbovlje 
ZAGORJE OB SAVI – Smučarski klub Zagorje – alpska sekcija 
HRASTNIK – Smučarsko društvo Hrastnik



ZASAVSKI APRES-SKI

Družabni del z zasavsko zabavo na terasi pri hotelu, kjer za zabavni del poskrbijo glasbeni 
ustvarjalci iz vsake od treh občin:  skupina Orlek iz Zagorja, Božidar Wolfand – Wolf iz 
Hrastnika in DJ Zupi iz Trbovelj.

Vmes razglasitev zmagovalnega mesta s podelitvijo pokala in odpiranjem penine.

Kaj naj ostane še skrivnost, vsekakor pa bomo poskušali pričarati lep in nepozaben nostalgični 
smučarsko – zabavni dan. 

PROGRAM DOGODKA

Od 8.30 dalje prevzem štartnih številk na terasi restavracije Medvedjak
9.30 štart veleslaloma za troboj mest

Terasa restavracije Medvedjak
12.00 Nastop skupine Orlek
13.00 "Happy hour" z gratis pijačo za vse tekmovalce in navijače
14.00 Razglasitev rezultatov troboja mest 
14.30 Nastop Božidarja Wolfanda - Wolfa
Med tem in po tem vas zabava DJ Zupi

Bivanje v Wellness hotelu Montis – Golte             : 
  126,00 € + turistična taksa + prijavnina/noč – cena vključuje polpenzion za 2 osebi 
  96,00 € + turistična taksa + prijavnina/noč - cena vključuje polpenzion za 1 osebo 
  Posebni pogoji za otroke na osnovnih in dodatnih ležiščih 

Kontakt za rezervacijo:  
E-naslov: booking@hotelmontis.si, Telefonska številka: 03 839 1100

CENIK GOLTE ZA UDELEŽENCE DOGODKA
S smučarskim centrom Golte smo se dogovorili za posebne cene za udeležence dogodka:
Vsi tekmovalci ob dvigu štartne številke prejmejo bon za gratis malico in pijačo.


